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MEYER
S ITALY

CHI SIAMO

Meyer Italy ¢ il distributore ufficiale di
Meyer Corp, leader mondiale nel settore
delle selezionatrici ottiche.

Meyer Corp € un'azienda high tech, quotata
in borsa, focalizzata sulla ricerca e sviluppo
di tecnologie e prodotti nel campo della
selezione e dell'ispezione intelligente.

Da oltre 30 anni ci dedichiamo alla
salvaguardia della sicurezza alimentare e
della qualita dei prodotti industriali.

Meyer Italy si contraddistingue per:
innovazione, esperienza, professionalita e
assistenza post vendita.

Chi guarda al futuro sceglie le soluzioni
Meyer.

ABOUT US

Meyer Italy is the official distributor for
Meyer Corp, world leader for the optical
sorting machines.

Meyer Corp is a publicly traded, high tech
company, specialized in research and
development of technologies and products
related to the selection and intelligent
sorting.

Since more than 30 years Meyer is
dedicated to the safeguarding food safety
and the quality of industrial products.

Meyer Italy stands out for: innovation,
experience, professionalism and after-sales
assistance.

Those who look to the future choose Meyer

solutions.



GRANULATIPLASTICIEGOMMOSI
PLASTIC AND RUBBER GRANULES

MACINATIPLASTICIEGOMMOSI
PLASTIC AND RUBBER GROUNDS

ALUMINUM COPPER BRASS IRON
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LANUOVA
TECNOLOGIA
MEYER

L'esclusivo sistema "Quad-cam"

di Meyer & composto da una o due
telecamere InGaAs per scivolo, in grado di
identificare con precisione le impurita come
vetro, plastica e pietre; e da due telecamere
RGB da 5400 Mpx reali che analizzando
accuratamente le informazioni sulla
morfologia del prodotto separando le
diverse forme da selezionare.

Il nuovo sistema di espulsione "MAGLEV
3.0"

brevettato da Meyer, aumenta la vita degli
eiettori grazie al suo sistema di lievitazione
magnetica.

Il nuovo sistema "TARGET POSITIONING
3.0"

con l'ausilio della SPEED CAMERA individua
con precisione il punto centrale
dell'impurita per una rimozione mirata.

Il sistema intelligente

abbina automaticamente i parametri di
selezione e la configurazione del LED DI
CONTRASTO per garantire una selezione
ottimale.

Il sistema di controllo PID

auto-regola l'ingresso del materiale per
prevenire vuoti o blocchi della macchina.
Aspirazione polveri

La selezionatrice & provvista di un sistema
di ventilazione polveri viene eseguita
direttamente sul piano vibrante, prima della
caduta del prodotto. Collegando il kit al
vostro impianto di aspirazione le
telecamere saranno in grado di vedere ogni
singolo prodotto, in modo ottimale.

L'interfaccia dell'operatore & semplice
ed intuitiva, studiata per semplificare tutte
le operazioni di base.

Qualsiasi allarme della macchina viene
visualizzato nel pannello LCD a 15 pollici.
L'interfaccia Intelligente e la connessione
internet, permettono

un' assistenza da remoto veloce e
risolutiva.
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NEW
MEYER
TECHNOLOGY

The unique and exclusive Meyer
"Quad-cam" system

consist of one or two InGaAs cameras for
slides, that can accurately identify impurities
as plastic, glass or stones; it is also composed
of two 5400 MPX cameras that accurately
analyze the information on the morphology of
the product by separating the different
shapes to be selected.

The new "MAGLEYV 3.0" ejecton system
patented by Meyer dramatically increase the
life of the ejectors thanks to the magnetic
leaving system.

The new "TARGET POSITIONING 3.0" system
with the help of the SPEED CAMERA precisely
identifies the central point of the impurity for
a targeted and effective removal.

The intelligent system

automatically matches the selection

parameters and the contrast LED

configuration will ensure and excellent final

solution.

The PID control system

regulates the material input to prevent
machines fires or blockages.

Dust Suction:

the sorters are equipped with a dust

ventilation system which is performed directly
on the vibrating belt before the product falls.

By connecting pur KIT to your dust suction

system the cameras will be able to see each

single product in a optimal way and the

selection performance will real and

unexpected level.

The operator interface is simple and
intuitive

designed to simplify all the basic operations.
Any machine alarm is displayed on the 15
inches LCD panel and the intelligent interface
and the internet connection allow fast and
decisive remote assistence.



MODELLO CG

DATI TECNICI

Telecamere a colori RGB da 5400 Mpx che
analizzano accuratamente le informazioni del
prodotto e vanno a separare le diverse tipologie
di colore;

Rimozione mirata MAGLEV 3.0;
Scivoli riscaldati (optional);
Background a spettro completo che permette di
cambiare il colore dello sfondo in base al

prodotto da selezionare;

llluminazione gestibile da monitor per poter
definire l'intensita della luce necessaria;

Cattura immagine per identificare la forma e il
difetto del prodotto;

Sistema di aspirazione polveri;

Sistema di controllo PID regola l'ingresso del
prodotto nella macchina;

Pannello LCD 15" con un'interfaccia semplice ed
intuitiva ed una connessione con assistenza da

remoto.

TECHNICAL DATA

RGB colour cameras with 5400 MOX analysing
the information that will allow the selection of
the product between good and reject one;

MAGLEYV 3.0 targeted removal;
Optional heated slides;
Full spectrum background that allows you to
change the background color based on the

product to be selected;

Lighting manageable from the monitor in order
to define the necessary light intensity;

Image capture to identify the shape and defects
of the product;

Dust suction system;

PID control system that regulates the entry of the
product into the machine;

15 inches control panel with simple and intuitive
interface and Wifi connection for a remote
control support.

Series Air Consumption Air Pressure Dimensions
m3/min Mpa (LxPxH)(mm)
CG 2 13 <2.5 6.0/8.0 960 1526x1580x2020
CG 4 2.0 <4.0 6.0/8.0 1120 1891x1564x2020
CG 6 2.7 <5.5 6.0/8.0 1400 2533x1564x2020
CG 8 3.4 <6.5 6.0/8.0 1750 2991x1564x2020
CG 10 4.0 <8.0 6.0/8.0 2090 3583x1564x2020
CG 13 5.0 <10.0 6.0/8.0 2800 4445x1620x2020




MODELLO CI

DATI TECNICI

L'esclusivo sistema "Quad-cam" & composto da
due telecamere a colori RGB da 5400 pixel per
ogni scivolo e speciali telecamere InGaAs per la
selezione del polimero dal
NON PET/PET e PP/PE;

Rimozione mirata MAGLEV 3.0;
Scivoli riscaldati (optional);
Background a spettro completo che permette di
cambiare il colore dello sfondo in base al

prodotto da selezionare;

llluminazione gestibile da monitor per poter
definire l'intensita della luce necessaria;

Cattura immagine per identificare la forma e il
difetto del prodotto;

Sistema di aspirazione polveri;

Sistema di controllo PID regola l'ingresso del
prodotto nella macchina;

Pannello LCD 15" con un'interfaccia semplice ed
intuitiva ed una connessione con assistenza da
remoto.

TECHNICAL DATA

Exclusive "Quad-cam" system operating with two
colour cameras RGB with 5400 MPX each slide
and special InGaAs cameras to select the polymer
and divide PET/NON PET and PP/PE;

MAGLEYV 3.0 targeted removal;
Optional heated slides;
Full spectrum background that allows you to
change the background color based on the

product to be selected;

Lighting manageable from the monitor in order
to define the necessary light intensity;

Image capture to identify the shape and defects
of the product;

Dust suction system;

PID control system that regulates the entry of the
product into the machine;

15 inches control panel with simple and intuitive
interface and Wifi connection for a remote
control support.

Series Slides Air Consumption Air Pressure Dimensions
m3/min Mpa (LxPxH)(mm)
Cl 1 2.3 <15 6.0/8.0 1000 1136x1700x2030
Cl 3 4.5 <3.0 6.0/8.0 1400 1628x1700x2030
Cl 5 6.7 <4.5 6.0/8.0 1700 2220x1700x2030
Ci 8 7.0 <6.5 6.0/8.0 2000 3108x1700x2030




MODELLO CI-UV

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

E in grado di rilevare e rimuovere i fiocchi SAble to check and remove the older flakes
invecchiati grazie alla tecnologia AAA-PET thanks to the AAA-PET technology that allows to
distingue l'invecchiamento del polimero; identity the aging o the polymer;
Rimozione mirata MAGLEV 3.0; MAGLEYV 3.0 targeted removal;
Scivoli riscaldati (optional); Optional heated slides;
Background a spettro completo che permette di Full spectrum background that allows you to
cambiare il colore dello sfondo in base al change the background color based on the
prodotto da selezionare; product to be selected;
llluminazione gestibile da monitor per poter Lighting manageable from the monitor in order
definire l'intensita della luce necessaria; to define the necessary light intensity;
Cattura immagine per identificare la forma e il Image capture to identify the shape and defects
difetto del prodotto; of the product;
Sistema di aspirazione polveri; Dust suction system;
Sistema di controllo PID regola l'ingresso del PID control system that regulates the entry of the
prodotto nella macchina; product into the machine;
Pannello LCD 15" con un'interfaccia semplice ed 15 inches control panel with simple and intuitive
intuitiva ed una connessione con assistenza da interface and Wifi connection for a remote
remoto. control support.

Power Air Consumption Air Pressure Dimensions

Scivoli Kw m3/min Mpa (LxPxH)(mm)

Cl-U 8 4.6 <6.5 6.0/8.0 1300 3108x1700x2030




MODEL M

DATI TECNICI TECHNICAL DATA
Telecamere a colori RGB da 5400 5400 MpX color cameras for each
Mpx per ogni scivolo (anteriore e front and rear slide;

posteriore);
Removal system MAGLEYV 3.0;
Sistema di rimozione MAGLEYV 3.0;
LED lighting system;
Sistema di illuminazione a LED;
Image capture system to select
Sistema di cattura immagine per the good product from the reject
impostare il prodotto buono da one;
quello da scartare;
Product shape analysis;
Analisi della forma del prodotto;
LCD control panel system;
Pannello LCD;
Simple and Intuitive interface.
Interfaccia semplice ed intuitiva.

Air Consumption Air Pressure Weight Dimensions
m3/min Mpa Kg (LxPxH)(mm)

Series Slides

M 2 0.8 <1.0 6.0/8.0 300 940x1480x1500




MODEL K

DATI TECNICI

SERIE K: Telecamere a colori RGB da 5400 Mpx
pixel che analizzano accuratamente le
informazioni del prodotto e separano le diverse
tipologie di colore;

Rimozione mirata MAGLEV 3.0;

Velocita del tappeto regolabile in funzione della
tipologia del prodotto;

Background a spettro completo che permette di
cambiare il colore dello sfondo in base al
prodotto da selezionare;

llluminazione gestibile da monitor per poter
definire l'intensita della luce necessaria;

Cattura immagine per identificare la forma e il
difetto del prodotto;

Kit Spry Dry;
Kit pulizia vetri ventilata;
Pannello LCD 15" con un'interfaccia semplice ed

intuitiva ed una connessione con assistenza da
remoto;

Costruite in ACCIAIO INOX.

TECHNICAL DATA

SERIE K: RGB colour cameras with 5400 MPX

analysing the information that will allow the

selection of the product between good and
reject one;

MAGLEYV 3.0 targeted removal;

Speed of the belt to be adapted to the different
quality and characteristic of the product;

Full spectrum background that allows you to
change the background color based on the
product to be selected;

Lighting manageable from the monitor in order
to define the necessary light intensity;

Image capture to identify the shape and defects
of the product;

Dry Spry Kit;
Window ventilated cleaning set;
15 inches control panel with simple and
intuitive interface and Wifi connection for a

remote control support;

Built in stainless steel .

Serles  Beft Width Alr Consumption  Alr Pressure Dimensions
K 300mm 1.5 <15 6.0/8.0 1000 3890x1330x2350
K 600mm 2.0 <2.0 6.0/8.0 1200 3890x1730x2350
K 1200mm 3.0 <3.0 6.0/8.0 1600 3890x2260x2350




MODEL KS

DATI TECNICI

SERIE K: Telecamere a colori RGB da 5400 Mpx
pixel che analizzano accuratamente le
informazioni del prodotto e separano le diverse
tipologie di colore;

Munita di due tappeti per una doppia selezione
del prodotto;

Rimozione mirata MAGLEV 3.0;

Velocita del tappeto regolabile in funzione della
tipologia del prodotto;

Background a spettro completo che permette di
cambiare il colore dello sfondo in base al
prodotto da selezionare;

llluminazione gestibile da monitor per poter
definire l'intensita della luce necessaria;

Cattura immagine per identificare la forma e il
difetto del prodotto;

Kit Spry Dry;
Kit pulizia vetri ventilata;
Pannello LCD 15" con un'interfaccia semplice ed
intuitiva ed una connessione con assistenza da

remoto;

Costruite in ACCIAIO INOX.

TECHNICAL DATA

SERIE K: RGB colour cameras with 5400 MPX

analysing the information that will allow the

selection of the product between good and
reject one;

Equipped with two belts for a double product
selection;

MAGLEV 3.0 targeted removal;

Speed of the belt to be adapted to the different
quality and characteristic of the product;

Full spectrum background that allows you to
change the background color based on the
product to be selected;

Lighting manageable from the monitor in order
to define the necessary light intensity;

Image capture to identify the shape and defects
of the product;

Dry Spry Kit;
Window ventilated cleaning set;
15 inches control panel with simple and
intuitive interface and Wifi connection for a

remote control support;

Built in stainless steel .

Series Belt Width .
m3/min

KS 120mm 4.5 <6.0

Air Consumption

Air Pressure Weight
Mpa Kg

Dimensions
(LxPxH)(mm)

6.0/8.0 2500 3970x1960x2690




MODEL KL

DATI TECNICI

SERIE KL: L'esclusivo sistema "Quad-cam" &
composto da telecamere a colori RGB da 5400
pixel per ogni scivolo e telecamere InGaAs per la
selezione della bottiglia NON PET/PET e come
optional PP/PE;

Velocita del tappeto regolabile in funzione della
tipologia del prodotto;

Background a spettro completo che permette di
cambiare il colore dello sfondo in base al
prodotto da selezionare;

llluminazione gestibile da monitor per poter
definire l'intensita della luce necessaria;

Cattura immagine per identificare la forma e il
difetto del prodotto;

Pannello LCD 15" con un'interfaccia semplice ed
intuitiva e una connessione e un'assistenza da
remoto.

TECHNICAL DATA

SERIE KL: Exclusive "Quad-cam" system
operating with two colour cameras RGB with
5400 MPX each slide and special InGaAs cameras
to select the polymer and divide PET/NON PET
and PP/PE;

Speed of the belt to be adapted to the different
quality and characteristic of the product;

Full spectrum background that allows you to
change the background color based on the
product to be selected;

Lighting manageable from the monitor in order
to define the necessary light intensity;

Image capture to identify the shape and defects
of the product;

15 inches control panel with simple and intuitive
interface and Wifi connection for a remote
control support.

Series Air Consumption Air Pressure Dimensions
m3/min Mpa (LxPxH)(mm)
KL 8.0 <6.5 6.0/8.0 2500 3630x3165x2445
KL 12.0 <9.0 6.0/8.0 3500 3630x4065x2445
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Inquadra il QRcode e
scarica la brochure

o0

[=] v

Address: Via Dell'artigianato 17/19, Usmate Velate 20865
E-mail: info@meyer-italy.it
Tel: + 39 039 5160322
Sito: www.meyer-italy.it
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